



烟火味更浓 夜经济更亮

芝罘区打造烟台地标性夜间经济示范点



黄务不夜城由专业团队斥巨资策划运营，打造烟台地标性夜间经济示范点，丰富当地居民的夜间生活，吸引外地游客来烟游玩。这里集结了全国特色小吃30余种、淄博烧烤大排档、特色餐饮等，更有网红游乐彩虹滑道、太空穿梭等游乐项目，以及舞台表演、国粹变脸吐火表演、古装巡游、不倒翁小姐姐互动演出及西游记主题巡游等，现场节目不断，精彩连连，试营业期间就好评如潮。

夜市，有着人间最浓烈的烟火。魅力新城，芝罘南部，从黄务街道办事处公交站下车，走进黄务不夜城，映入眼帘的是整齐划一的摊位、精彩的舞台表演……前来品尝、玩耍的消费者络绎不绝，在璀璨灯光的映射下，黄务的烟火气被点燃。

整齐划一，多品类入驻

傍晚6点半，有市民陆续走进黄务不夜城。记者看到，从南向北依次是游玩区、小吃区、烧烤区，每个区域的摊位都整整齐齐地摆放着。“黄务不夜城总占地8000余平方米，我们引进特色小吃、美味烧烤以及各种游玩设施，中间过道搭建灯笼牌楼走廊，既美观又能让整个区域更有序。”黄务不夜城



负责人许涛表示。

夜幕降临，华灯初上。慕名而来的市民渐渐增多，灯笼牌楼走廊对面的舞台，正轮番上演精彩节目，舞台下特色巡游小队和各个区域的市民热情地打着招呼，游乐区的孩子发出快乐的笑声。许涛表示：“黄务不夜城由专业团队斥巨资策划运营，打造烟台地标性夜间经济示范点，丰富当地居民的夜间生活，吸引外地游客来烟游玩。这里集结了全国特色小吃30余种、淄博烧烤大排档、特色餐饮等，更有网红游乐彩虹滑道、太空穿梭等游乐项目，以及舞台表演、国粹变脸吐火表演、古装巡游、不倒翁小姐姐互动演出及西游记主题巡游等，现场节目不断，精彩连连，试营业期间就好评如潮。”

慕名而来，点燃夏日烟火

时间刚过晚上7点，来不夜城游玩的市民不断涌人。

“我是黄务村的，听说新开了个夜市，我来看看”“我家在世回尧那边，晚上没事，听说这挺热闹的就带着孩子来玩”……在黄务不夜城内，记者遇到来自不同地方的市民、游客，有游客在附近租住了民宿，晚上下班距离市区太远，便来这里开启“夜生活”。“我是从内蒙古来的，白天去了海边，下午休息以后就在周边转转，看到这里有不夜城，感觉很热闹，很有烟火气。”游客李先生说。

一个又一个地摊，不仅丰富了群众的

夜间生活，更点燃了城市温度。许涛表示，黄务不夜城可以为居民和游客提供更多的娱乐、购物、餐饮和文化体验，为城市注入新的活力，成为人们互动、交流和放松的理想场所。

保驾护航，让烟火气稳定升腾

在不夜城内，记者看到由保安组成的巡逻队不断地在各个区域进行巡视、维持秩序，市场监管、公安工作人员也在场内时时守护。“我们每天都有保安不间断地进行巡视，场内的食品、设施也会定期抽检，让市民在游玩的同时可以安心、放心。”许涛说。

“我们街道办事处积极与芝罘区商务局、综合执法局、市场监管局、派出所等部门对接，在打造标准、资质备案、食品安全、卫生保障等方面为黄务不夜城提供指导和帮助，加强辖区夜间经济管理，严格规范经营，全力保障夜间消费秩序。”黄务街道相关工作人员表示，同时，加强培训，督促安全经营，办事处联合派出所、消防对夜市经营方、从业人员进行安全生产培训，制订应急预案；组织安全生产应急队伍，对市场用电、用气等设施逐个进行检查；安排专人全面加强夜市巡查，对环卫保洁等方面进行保障，确保良好的消费环境。

“今年以来，黄务街道办事处依托家农贸市场改造、组织企业服务专员定期走访座谈、鼓励有条件的企业融合发展等形式，将辖区夜间经济发展与促消费有效结合，进一步为黄务辖区特色街区发展提档升级，努力营造更加良好的营商环境和消费环境。”黄务街道相关工作人员如是说。

(高洁 潘洁)

芝罘区纪委监委把课堂搬到街居 以案说纪宣讲廉政

“今年全区重点项目涉及咱们街道多个社区，大家一定要严格按照纪律要求走流程，按规矩办事儿，这也是保护自己的一种方式。”在芝罘区幸福街道，纪检监察工委书记用一场以案说纪的廉政宣讲，触动了在座基层党员干部的心弦。

这是芝罘区“纪法同行·廉润初心”基层廉政宣讲活动的一个场景。为进一步加强基层党员干部警示教育工作，

(张明超)

芝罘区委编办强化“三线”意识 激发事业单位监管新动能

近年来，芝罘区委编办把好思想关，把严督查关，着眼大局观，切实做好事业单位监督督查工作，促进事业单位管理工作提质增效。

学深悟透，筑牢思想防线。多层面传达学习，树牢规范管理意识，以“周四课堂”为载体，宣理论、讲业务、传经验，切实提升全区事业单位监管队伍业务水平。

督查整改，守住纪律红线。严格执行事业单位监督管理制度，强化机构编制刚性

(殷嘉)

芝罘区工信局召开年轻干部廉洁履职专题会 营造风清气正干事环境

为从严从实抓好年轻干部廉洁教育，近日，芝罘区工信局召开年轻干部廉洁履职党风廉政专题会，引导年轻干部扣好成长进步的“第一粒风纪扣”，为营造风清气正的干事创业环境贡献青春力量。

座谈会上，年轻干部集中观看《我们是工信人》主题演讲视频，签订廉洁履职承诺书，并立足岗位实际，结合思

(付芸)

芝罘区强化危化品领域安全监管 发现及整改26项问题隐患

自入汛以来，芝罘区应急管理局持续强化汛期危险化学品安全监管工作，确保辖区群众生命财产安全和社会稳定。

芝罘区应急管理局督导辖区内化工和危化品企业学习相关防控要求，充分认识做好高温汛期危化品安全生产工作的重要性，抓细抓实各项高温汛期的安全防范措施，确保各项措施落实到位。同时，认真查找薄弱环节和突出问题，做好汛期安全隐患排查治理工作，截至目前，全区危化、化工企业均开展了防雷、防涝等各项自查自纠，发现及整改问题隐患26项。此外，指导

(云全 玉倩)

芝罘区首届“社BA”来啦



此次社区篮球赛将持续到8月20日，均在小东夼篮球场进行，周一到周五每天会有4支队伍进行2场比赛，周六、周日会有6支队伍进行3场比赛，届时为群众献上精彩的篮球盛宴。

篮球是一项集对抗性、集体性、健身性、观赏性于一体的活动，深受群众喜爱。此次活动的举办，为芝罘区篮球爱好者搭建了交

流展示的平台，吸引越来越多的群众加入到

篮球运动中，掀起全民健身新热潮，在全社会营造崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的良好风尚。“我们此次比赛还设置了特殊规则，可以邀请女性和40岁以上的人员参赛。这类人员参赛，投中2分算3分，投中3分算4分，以此来激励不同的群体参加比赛，达到全民健身的目的。”芝罘区篮球协会会长

(郑秀杰 牛晓杰)

全民健身是体育活动的终极目标。芝罘区体育中心还将继续举办足球、轮滑、武术等各类丰富多彩的体育活动，多元化的体育活动能够满足群众日益增长的健身需求，丰富群众文体生活，营造良好的全民健身氛围，掀起全民健身热潮，促进社会运动文化的发展。

(郑秀杰 牛晓杰)

以“快马加鞭”力促“一马当先”

芝罘区通伸街道强抓经济建设和城市更新，谱写高质量发展新篇章

坚持“项目为王、落地为要”，以项目建设“快马加鞭”力促发展“一马当先”。盯紧盯牢红金台文化创意产业园项目，打造集工业记忆、传统体验、特色民宿、干海茶叶文化展示、精品时尚产品销售等为一体的文化创意产业园。坚持将招商引资作为“一号工程”，发布“通伸招商”微信小程序，进一步拓宽引资渠道。打造“通伸招商”数字平台，创新推出“小e说楼宇”专刊，场景化展现辖区楼宇资源。以提升群众满意度为目标，网格管理精益求精，用网格这根“绣花针”穿起基层治理千条线。全面开展楼道乱堆乱放清理整治工作，让居民的居住环境焕然一新，同时保障居民的消防安全。

传统体验、特色民宿、干海茶叶文化展示、精品时尚产品销售等为一体的文化创意产业园。吾悦广场项目靠上施工，目前该项目处于冲刺阶段，将于近期开业运营，打造成为传统商贸企业更新换代、凤凰涅槃的新样板。同时，针对老旧小区，街道积极争取各级支持，推进前进路包墙和附近小棚房维修工程，消除安全隐患。

坚持将招商引资作为“一号工程”，发布“通伸招商”微信小程序，进一步拓宽引资渠道。打造“通伸招商”数字平台，创新推出“小e说楼宇”专刊，场景化展现辖区楼宇资源。赴北京、长沙等地开展“请进来、走出去”活动18次，形成大商城市乐园元宇宙电竞综合体项目、惠买集团电商直播基地项

目、飞天云动元宇宙场景应用项目等7个签约项目，正在进一步推动相关落地事宜，提升辖区产业发展活力。

成立“同心”企业服务联盟，涵盖辖区金融机构、律师事务所、家电零售企业等领域，有专门的金融、法律、365服务专员，定期将创业担保贷款相关政策、法律服务、企业服务等政策分享给企业，帮助解决中小企业融资难问题，提高融资效率，防范法律风险。

全面开展楼道乱堆乱放清理整治工作，让居民的居住环境焕然一新，同时保障居民的消防安全；对野广告进行全面彻底清理，消除城市“牛皮癣”，优化居住环境。继续严格落实“全日保洁”和“每日巡检”制度，彻底消除盲点死角和顽瘴痼疾，实现环境卫生从“干净整洁”到“干净靓丽”的转变。

(郑秀杰 孔春园)

设，55名网格员对辖区17284户群众、754家企业、958家“九小场所”开展“拉网式”走访摸排，共受理处置群众诉求1154件，解决1153件。每周一召开工作点评例会，每季度召开网格员工作总结暨优秀网格员表彰大会，在网格员队伍中营造对标先进、敢于争先的良好氛围，激发网格员工作的积极性和主动性。

全面开展楼道乱堆乱放清理整治工作，让居民的居住环境焕然一新，同时保障居民的消防安全；对野广告进行全面彻底清理，消除城市“牛皮癣”，优化居住环境。继续严格落实“全日保洁”和“每日巡检”制度，彻底消除盲点死角和顽瘴痼疾，实现环境卫生从“干净整洁”到“干净靓丽”的转变。

(郑秀杰 孔春园)

畅通联系渠道优保障。

成立街道优化营商环境服务小组，为辖区各行业重点企业匹配联络员，按每月、每季度走访1轮次频率进行统一调度，开通联企服务热线，建立

(李森 李加强)

东山街道主动靠前跟进服务 推动营商环境提档升级

今年以来，芝罘区东山街道围绕市场主体需求，以经济发展为导向，主动靠前、跟进服务，抓好干部队伍服务企业专项行动素质能力提升，进一步释放企业发展动能，持续推动营商环境提档升级。

(李森 李加强)